1000

1700 4280

Plaatsing vigs
verkenning op ligger

ring DIN440 + 2x moer

2x6 VGS 11x100

3x bout M16x200 +
ring DIN440 + moer

1x bout M16x180 +
ring DIN440 + moer

()

o=
T

#(0)
2x2 bout M12x180 + ri @(a i ¢ S
) I;ILIJ\I44O -:(moer e 2xS55 ‘ N
/
| | 2x6 VGS 11x100
2X bgLIJ’Eli\l/I;giZi%;ring ‘ & 6x bcD)Lljlszﬂ4106X230 + ring >
. _“+ moer 853 E
4x HDBF’?:'];6X220 v S92 8x HDB M16x220 + rin ® Y g
A = . . D - s s = l':, o
2i2h  2xVGS 11x200 H1 g'er H 2xVGS 11x200 N %‘ Sap E S61 ’ VGSH " © O »
| | 2XS49 o] P 2¢bout gl 0{ b ' 4xbout M16x200 + rin i s - Zsiftetaen © e ° R o
®|  M16x200 + ring S50 °]°" DIN440 + moer ’ 141 11850 2xves 11x200 8
DIN440 + moer T i +9900 A
6 VG_S“11x100 12x VGS 11x100 ‘ @ 3:gbglljltlzﬂ4106i1rag; fd ‘ F §J §J
' 12xVGS 11x100 ==
e @® 547
8%3 8%3 10x bout M16x230 +
ring DIN440 + moer
2x bout M16x230 + 2x bout M16x230 + ring
fing DIN440 + moer DIN440 + moer L ‘Htg
2x HDB M16x220 + 2x HDB M16x220 +
ring ring
. | 1627 . 3‘90 . 3658 . 500 209 , voetplaat OP ligger
© S 8 5 2 |
‘;’}5§125¢ 1575 ¢125¢ 4155 ¢125¢ 242 + Rugplaat TEGEN ligger
5 190 1510 o190 , 3935 o 35 8 Kopplaat ONDER ligger
Og 1 )0% 1550 g 1 50% 4130 % 1"0% 229 %
| | |
—— A
§6-)9 o =o=
S49 S50 N S55 R S55 __S50]
| S52 |o S56 S53 | S61
&1 - ~ - — =2 - - - - : - e e O
S55@£ -9 85%4):% b
150
P6.2 VERBINDINGSMIDDELEN
Aantal| Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal |Conservering verb.
2 S23 T-schoen (A) (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) THVZ ELVZ
1 S47 aansl. kolom-schoor-ligger_dak 12x bout M16x230 + 24x sluitring M16 DIN440 + 12x moer M16 THVZ ELVZ
2 S49 aansl. koppelbalk 320_schroeven (2x bout M16x200 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 THVZ ELVZ
2 S50 aansl. koppelbalk 320 dubbel (4x bout M16x190 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - 12x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 |THVZ ELVZ Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge
1 S52 kolomvoet schoor dak (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 4x sluitring M16) | THVZ ELVZ Werktekening: voormontage P6.2
1 S53 aansluiting dakspant groot (6x bout M16x230 + 12x sluitring M16 DIN440 + 6x moer M16) - (8x HDB M16x220 + 8x sluitring THVZ ELVZ Opdrachtgever
M1 6) ARCON houtconstructies Bergh BOUWSyStemen
2 S55  |aansl gordingen 280_schroeven (2x bout M12x180 + 2x sluitring M12 DIN440 + 2x moer M12) - 6x VGS 11x100 THVZ ELVZ a rcon G e A Brgen op Foom N
2 S55 aansl. gording 280_schroeven_potgat | (2x bout M12x160 + 2x sluitring M12 DIN440 + 2x moer M12) - 6x VGS 11x100 THVZ ELVZ HOUTCONSTRUCTIES  T+01 psozoriar a'm
1 S56  |hoekaansluiting dak (3x bout M16x230 + 6x sluitring M16 DIN440 + 3x moer M16) - (1x bout M16x180 + 2x sluitring M16 | THVZ ELVZ
D|N440 + 1X moer M16) Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr. |Datum
Definitief 1:20 A2 22130 Koen Rooijakkers UO - P6.2 |24-08-2023
1 S61 T-schoen_aansl. kas 2x VGS 11x100 - 2x stift 212x180 THVZ ELVZ




	Sheets
	UO-P1.0 - Unnamed
	UO-P1.1 - Unnamed
	UO-P1.2 - Unnamed
	UO-P2.0 - Unnamed
	UO-P2.2 - Unnamed
	UO-P3.0 - Unnamed
	UO-P3.1 - Unnamed
	UO-P3.2 - Unnamed
	UO-P4.0 - Unnamed
	UO-P4.1 - Unnamed
	UO-P4.2 - Unnamed
	UO-P5.0 - Unnamed
	UO-P5.1 - Unnamed
	UO-P5.2 - Unnamed
	UO-P6.0 - Unnamed
	UO-P6.1 - Unnamed
	UO-P6.2 - Unnamed
	UO-P7.0 - Unnamed
	UO-P7.1 - Unnamed
	UO-P7.2 - Unnamed
	UO-P8.0 - Unnamed
	UO-P8.1 - Unnamed
	UO-P8.2 - Unnamed
	UO-P9.0 - Unnamed
	UO-P9.1 - Unnamed
	UO-P9.2 - Unnamed


